



На Сахалине перед судом предстанут бывший сотрудник управления Федерального агентства по рыболовству, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов среды обитания по Охинскому району (далее - отдел) Сахалино-Курильского территориального управления Федерального агентства по рыболовству 48-летнего Андрея Киселик, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и 56-летнего Петра Заблоцкого - совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.33, ч.1 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий), ч.5 ст. 33, ч.1 ст. 292 УК РФ (пособничество в совершении служебного подлога). По версии следствия, 3 сентября 2013 года 21-летний местный житель, находясь на нерестовой реке Булкунар, осуществлял незаконный вылов водных биологических ресурсов. В связи с этим, он был доставлен в вышеуказанный отдел для составления материалов об административном правонарушении. В это же время в отдел пришел отец доставленного молодого человека, который с целью освобождения сына от ответственности предложил начальнику отдела не составлять на сына административный материал, а оформить все необходимые документы по факту незаконного вылова водных биологических ресурсов на него. Киселик из корыстной заинтересованности, выразившейся в желании улучшить свои показатели в работе по количеству выявленных административных правонарушений, создании видимого ложного благополучия по службе, стремясь избежать дисциплинарной ответственности и иных неблагоприятных последствий в служебной деятельности за необеспечение показателей в работе и таким образом стремясь сохранить должность руководителя отдела, составил в отношении Заблоцкого фиктивный административный материал. В дальнейшем материалы, содержащие заведомо ложные сведения, обвиняемый передал в ОМВД России по городскому округу «Охинский», на основании которых в отношении Заблоцкого было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.1 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов). С 15 по 16 августа 2013 года отделом была проведена плановая проверка в семейной (родовой) общине коренного малочисленного народа нивхов, предварительные результаты которой представлены Киселику. После этого он пригласил к себе в кабинет председателя правления общины для ознакомления и подписания акта проверки, при этом сообщил, что за передачу партии свежевывловленной рыбы кеты в количестве 600 кг в качестве взятки он готов не привлекать общину к ответственности за возможные будущие нарушения в их деятельности. 12 сентября обвиняемый получил запрашиваемое количество рыбы и при её перевозке был задержан сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602645>